

TWINRUN GUIDA UTENTE IT



- 1- Archetto ergonomico
- 2- Pulsante + Musica/Volume
- 3- Pulsante - Musica/Volume
- 4- Pulsante On/Off
- 5- Porta per la ricarica
- 6- Microfono
- 7- Cassa Stereo
- 8- Connettore ricarica auricolare
- 9- LEDs base
- 10- Pulsante On/Off base
- 11- Connettore Micro USB

SPECIFICHE TECNICHE

Associazione automatica
Versione Bluetooth: V5.0
Distanza di utilizzo: 10m
Range frequenza: 20Hz-20 KHz
Sensibilità: 108± 3 dB
Impedenza: 16Ω ± 15%
Batteria auricolare: litio 40mAh
Batteria custodia: litio 300mAh
Durata batteria in uso: 2 ore circa
Tempo ricarica auricolari: 1 ora circa
Tempo ricarica custodia: 1,5 ora circa
Tempo standby: 4 giorni circa
Compatibilità: iOS e Android
Dimensioni: 68 x 88 x 29mm
Peso: 33gr

RICARICA DEGLI AURICOLARI E DELLA BASE

Prima ricarica: mantenere il dispositivo collegato alla corrente fino a carica completa. Posizionare uno o entrambi gli auricolari BT sulla base ricaricabile. Collegare il cavo Micro USB/USB alla porta dedicata sulla base e l'altra estremità ad un caricatore USB collegato alla corrente. Sugli auricolari e sulla base si accenderà un LED rosso che ne indicherà il caricamento. Una volta che gli auricolari saranno carichi, si spegneranno i LED. Sulla base invece, a ricarica ultimata, il LED rimarrà fisso.

La base contiene una batteria ricaricabile. Una volta ricaricata, sarà quindi possibile inserire e ricaricare uno o entrambi gli auricolari premendo il tasto di accensione/spegnimento sopra di essa. Basterà solo inserirli nel connettore di ricarica sull'apposito alloggiamento. Gli auricolari verranno ricaricati fino al termine della carica della custodia.

N.B. Quando la batteria degli auricolari è scarica si verrà avvisati tramite un suono.

CONNESSIONE ALLO SMARTPHONE

Quando gli auricolari vengono tolti dalla base si accendono e si abbinano automaticamente tra loro. Quando il LED di un auricolare lampeggerà rosso e blu sarà pronto per l'associazione con il proprio smartphone. Attivare quindi dalle impostazioni la funzione Bluetooth e selezionare la voce "BJTWINRUN". Ora entrambi gli auricolari saranno connessi allo smartphone. Questa procedura è da effettuare solo la prima volta. Le volte successive basterà togliere dalla base uno o entrambi gli auricolari e la connessione avverrà automaticamente.

CONSIGLI DI UTILIZZO

- Tenere il dispositivo lontano da fonti di calore, fiamme e luce solare diretta.
- Non esporre a temperature estreme (-10°/+60°) e non ricaricare a -0° o +45°.
- Non usare alcool o altri detergenti.
- Tenere lontano da liquidi e fonti di umidità. Il dispositivo teme l'acqua.
- Tenere lontano da polvere, sporco, sabbia, cibo o simili. Non smontare.
- Non inserire oggetti metallici nel dispositivo. Pericolo di corto circuito.

COME USARE I PULSANTI

1- ACCENDERE/SPEGNERE - (pulsante 4)
Tenere premuto 3 secondi per accendere l'auricolare.
Tenere premuto 5 secondi per spegnerlo.

2- AVVIA RIPRODUZIONE/PAUSA - (pulsante 4)
Durante la riproduzione musicale premere una volta il pulsante per mettere in pausa. Premere nuovamente per avviare la riproduzione.

3- ALZARE/ABBASSARE IL VOLUME - (pulsanti 2 e 3)
Durante la riproduzione musicale è possibile alzare ed abbassare il volume della musica con entrambi gli auricolari: tenere premuto il pulsante 2 (+) per alzarlo. Tenere premuto il pulsante 3 (-) per abbassarlo.

4- CANZONE PRECEDENTE/CANZONE SUCCESSIVA (pulsanti 2 e 3)
Durante la riproduzione musicale premere una volta il pulsante 2 (+) per passare alla canzone successiva, premere una volta il pulsante 3 (-) per passare alla canzone precedente.

5- RISPONDERE AD UNA CHIAMATA - (pulsante 4)
Quando è in arrivo una telefonata premere una volta il pulsante per rispondere. Premere nuovamente per terminare la chiamata. Premendo due volte il pulsante 4 è possibile anche richiamare l'ultimo numero.

6- RESPINGERE UNA CHIAMATA - (pulsante 4)
Quando è in arrivo una telefonata ma la si vuole respingere, premere velocemente per due volte il pulsante.

7- ASSISTENTE VOCALE - (pulsante 4)
Tenere premuto 3 secondi per attivare l'assistente vocale.

GARANZIA

Questo prodotto è coperto dalla garanzia di due anni prevista dal Codice del Consumo Decreto Legislativo n. 206 del 6 settembre 2005). La garanzia non è applicabile in caso di danni causati da incidenti, utilizzi impropri e manomissioni da parte del cliente sul prodotto e non copre la normale usura di tutti gli accessori e della batteria integrata.

SMALTIMENTO

Direttiva 2012/19/UE (Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche - RAEE): informazioni agli utenti. Questo prodotto è conforme alla Direttiva 2012/19/UE. Il simbolo del cestino barrato riportato sull'apparecchio indica che il prodotto a fine vita utile, deve essere trattato separatamente dai rifiuti domestici. L'utente è responsabile del conferimento dell'apparecchio, a fine vita, alle proprie strutture di raccolta. L'adeguata raccolta differenziata per l'avvio successivo dell'apparecchio dismesso al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile, contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla sua salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui è composto il prodotto. Per informazioni più dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti o al negozio in cui è stato effettuato l'acquisto.

La batteria ricaricabile contenuta nel dispositivo deve essere smaltita separatamente negli appositi raccoglitori preposti alla raccolta delle pile esauste. Non disperdere il prodotto nell'ambiente.

Il fabbricante, OPEN SPACE SRL, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio BJTWINRUN è conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: <http://www.coverbijoux.com/dichiarazioni-conformita/>

OPEN SPACE S.R.L. | Via San Gregorio, 55 - MILANO (MI)



TWINRUN USER GUIDE EN



- 1- Ergonomic headband
- 2- + Button Music / Volume
- 3- - Button Music / Volume
- 4- On/Off button
- 5- Charging Port
- 6- Microphone
- 7- Stereo Speaker
- 8- Headphone charging connector
- 9- Base's LEDs
- 10- On/Off base button
- 11- Micro USB connector

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Auto pairing
Bluetooth version: V5.0
Distance of use: 10m
Frequency range: 20Hz-20 KHz
Sensitivity: 108± 3 dB
Impedance: 16Ω ± 15%
Earphone battery: lithium 40mAh
Case battery: lithium300mAh
Working time: about 2 hours
Earphone charging time: about 1 hour
Case charging time: about 1,5 hour
Standby time: about 4 days
Compatibility: iOS and Android
Size: 68 x 88 x 29mm
Weight: 33gr

PACKAGE CONTENTS

2 Bluetooth Earphones,
1 Rechargeable Base, 1 User Guide
1 Micro USB cable

RECOMMENDATIONS FOR USE

- Keep the device away from sources of heat, flames and direct sunlight.
- Do not expose to extreme temperatures (-10°/+60°) and do not recharge at -0° or +45°.
- Do not use alcohol or other cleaners.
- Keep away from liquids and sources of moisture. The device fears water.
- Keep away from dust, dirt, sand, food or the like and do not disassemble.
- Do not insert metal objects into the device. Danger of short circuit.

HOW TO RECHARGE EARPHONES AND CASE

First charging: keep the device plugged in until fully charged.

Place one or both of the BT headsets on the rechargeable base. Connect the Micro USB / USB cable to the dedicated port on the base and the other end to a USB charger connected to the power supply. A red LED will light up on the earbuds and base to indicate charging. Once the earbuds are charged, the LEDs will turn off. On the base, on the other hand, when charging is complete, the LED will remain steady.

The base contains a rechargeable battery. Once charged, you can then insert and charge one or both earbuds by pressing the on / off button above it. Just insert them into the charging connector on the appropriate housing. The earbuds will be charged until the case is fully charged.

When the earphones's battery is low you will be notified by a sound.

HOW TO CONNECT TO SMARTPHONE

When the earbuds are removed from the base, they turn on and automatically pair with each other. When the LED on a headset flashes red and blue it will be ready for pairing with your smartphone. Then activate the Bluetooth function from the settings and select the "BJTWINRUN" item. Now both earphones will be connected to the smartphone. This procedure is to be carried out only the first time. The following times, just remove one or both earphones from the base and the connection will take place automatically.

HOW TO USE THE BUTTONS

1- ON/OFF - (button 4)
Press and hold for 3 seconds to turn on the headset.
Press and hold for 5 seconds to turn it off.

2- START PLAY/PAUSE - (button 4)
During music playback, press the button once to pause.
Press again to start playback.

3- RAISE / LOWER THE VOLUME - (buttons 2 and 3)
During music playback it is possible to raise and turn down the music volume with both earphones:
press and hold the 2 (+) button to turn up the volume.
Press and hold the 3 (-) button to lower it.

4- PREVIOUS SONG / NEXT SONG - (buttons 2 and 3)
During music playback, press the 2 (+) button once to go to the next song, press the 3 (-) button once to go to the previous song.

5- ANSWER A CALL - (button 4)
When a phone call comes in, press the button once to answer.
Press again to end the call. By pressing button 4 twice it is also possible to recall the last number.

6- REJECT A CALL - (button 4)
When there is an incoming call but you want to reject it, quickly press the button twice.

7- VOICE ASSISTANT - (button 4)
Press and hold for 3 seconds to activate the voice assistant.

WARRANTY

This product is covered by the two-year warranty provided by the Consumer Code Legislative Decree n. 206 of 6 September 2005). The warranty is not applicable in the event of damage caused by accidents, misuse and tampering by the customer on the product and does not cover normal wear and tear of all accessories and the built-in battery.

DISPOSAL

Directive 2012/19 / EU (Waste electrical and electronic equipment - WEEE): information for users. This product complies with Directive 2012/19 / EU. The crossed-out bin symbol shown on the appliance indicates that the product at the end of its useful life must be treated separately from household waste. The user is responsible for the transfer of the device, at the end of its life, to its own collection facilities. Adequate separate collection for the subsequent forwarding of the decommissioned appliance for recycling, treatment and environmentally compatible disposal, helps to avoid possible negative effects on the environment and on its health and favors the recycling of the materials of which the product is made. For more detailed information regarding the collection systems available, contact the local waste disposal service or the shop where the purchase was made.

The rechargeable battery contained in the device must be disposed of separately in the special bins for the collection of exhausted batteries. Do not dispose of the product in the environment.

The manufacturer, OPEN SPACE SRL, declares that the BJTWINRUN radio equipment type complies with directive 2014/53 / EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following Internet address: <http://www.coverbijoux.com/dichiarazioni-conformita/>

OPEN SPACE S.R.L. | Via San Gregorio, 55 - MILANO (MI)

